
Выпадак стаць бліжэй у святочныя дні: беларускім
ветэранам Белтэлекам, Белпошта і мабільныя аператары
падрыхтавалі розныя акцыі

Міністэрствам сувязі і інфарматызацыі і арганізацыямі галіны да Вялікага свята Дня перамогі
прапанаваны розныя акцыі, перш за ўсё накіраваныя на паляпшэнне сацыяльна-эканамічных
умоў жыцця нашых ветэранаў.

Так, інвалідам і ўдзельнікам Вялікай Айчыннай вайны з 7 па 11 мая бягучага года
прадастаўлена права бясплатнага карыстання паслугамі стацыянарнай тэлефоннай
сувязі на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь за кошт сродкаў Белтэлекама (мясцовыя і
міжгароднія размовы) з дамашніхтэлефонаў, з выдзеленых тэлефонаў шпіталяў.

Таксама бясплатна прадастаўлена магчымасць ажыццявіць мясцовыя, міжгароднія,
міжнародныя размовы па сэрвісных тэлефонных картах (СТК) наміналам 16000 тарыфных
адзінак.

Па традыцыі «Белтэлекам» штогод падаўжае тэрмін дзеяння акцыі «Дзень Перамогі з ZALA», у
рамках якой інваліды і ветэраны Вялікай Айчыннай вайны могуць бясплатна далучыцца да
базавага пакета «Стандарт ТБ» эфірнага ТБ ZALA і да базавага пакета "Прэм'ера"
інтэрактыўнага ТБ ZALA і карыстацца паслугай без абаненцкай платы.

У гонар 75-й гадавіны Перамогі з 1 мая 2020 года да 31 жніўня 2020 года ўключна праводзіцца
рэспубліканская акцыя «75 гадоў Перамогі з ZALA для новых абанентаў». Падрабязнасці тут

Аператары сотавай рухомай электрасувязі, як і ў мінулым годзе, працягваюць прапаноўваць
спецыялізаваныя тарыфныя планы «Перамога» для ветэранаў.

Так, у рамках ініцыятывы кампаніі А1 # оставайсяонлайн ветэранам і асобам, прыраўнаваным
да іх, тарыфны план «Перамога» прадастаўляецца з нулявой абаненцкай платай у перыяд
з 26 сакавіка 2020 г. па 31 жніўня 2020 г .

Тарыфны план «Перамога» для ветэранаў Вялікай Айчыннай вайны ад МТС дазволіць
карыстацца мабільнай сувяззю за 1 рубель у месяц, ўсе падрабязнасці тут
 

  Падрабязнасці аб «Льготным тарыфе» ад life :) тут

З 20 красавіка па 9 мая праходзіць акцыя пры звароце асоб дасягнулі 75-ці гадовага ўзросту ў
выдзеленыя аддзяленні паштовай сувязі як па тэлефоне так і асабіста бясплатна могуць
атрымаць наборы з 3-х паштовых картак віншавальнай тэматыкі з адбіткамі спецыяльнага
штэмпеля, які замяняе марку, і бясплатна адправіць іх па тэрыторыі Рэспублікі Беларусь - да 15
мая 2020 года. Падрабязнасці тут

Парадуе беларуская пошта навінкай - мастацкай паперай «Лісты вайны": па пранумараваных
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лініях збіраецца ліст у выглядзе трохкутніка.

На 9 мая запланавана акцыя «Адпраў вестку ветэрану», у якой прадугледжаны бонусы на
перасылку паштовага адпраўлення.

Агульную інфармацыю пра акцыі ад Беларускай пошты можна знайсці па спасылцы

Спадзяемся, што гэтыя мерапрыемствы ўнясуць дастойны ўклад у справу ўшанавання гэтай
знамянальнай падзеі ва ўсім свеце.
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